

# LORD SATHYA SAI BABA

Speaks from His  
**LIGHTBODY**  
BOOK 5



Many Methods to Attain Self-Realization  
with Satguru and God Sathya Sai Baba

Copyright © 2012 Sri Sri Sai Baba

# GOSPOD SATHYA SAI BABA GOVORI IZ SVOG SVJETLOSNOG TIJELA – **KNJIGA 5**

Posvećeno Lotosovim stopalima  
Bhagavana Sri Sathya Sai Babe

Vječnom Svjedoku

Milostivom učitelju

i

Božanskoj Majci

i

Ocu svih

Bhagavan Sri Sathya Sai Baba

## **STOTINU I OSAM PRAVILA**

Upute za spajanje sa Satguruom i Bogom,  
Sathya Sai Babom za vaše  
samoostvarenje

1

Danas je novi dan i želim vam da se probudite i vidite da još uvijek trošite previše vremena na vrtnju vaših kotača i da, duhovno govoreći, ne stižete nigdje, i to je razlog zašto vam opet ovo govorim o samoostvarenju i oslobođenju. Morate shvatiti da se trebate puno više uključiti za postizanje samoostvarenja nego što to sada pretpostavljate da je potrebno pa vam ponovo govorim što morate činiti da bi u ovom životu postigli samoostvarenje sa Mnom, vašim Gospodom i Satguruom, Bhagavanom Sri Sathya Sai Babom.

Najprije želim da shvatite da nema samoostvarenja ako tišina ne postane vaša vrhunaska i najdraža vrijednost. Bez kontinuiranog vježbanja unutarnje tišine, nikada nećete postati samoostvareni u ovom ili bilo kojem drugom životu. Želim da odmah obratite pažnju na ove Moje riječi ili nećete uspjeti postići svoj cilj samoostvarenja.

2

Sada kad znate što očekujem od vas, dolikuje vam da slijedite moje upute, kako bi mogli postići samoostvarenje sa Mnom. Ako redovito ne vježbate unutarnju i vanjsku tišinu, propustiti ćete ovu priliku za postizanje samoostvarenja.

Sada vam još nešto želim reći što trebate znati kako bi postali samoostvareni. To je, da prestanete govoriti svima koje znate kad ih susretnete, kako bi im ugodili. Vi niste ovdje na Zemlji zato da bi ugađali drugim ljudima, nego ste ovdje zato da ugodite, pridružite se i razgovarate sa Mnom u srcu kojeg dijelimo za vaše samoostvarenje. Ugađanje drugim ljudima neće vas dovesti do samoostvarenja.

### 3

Postoji još jedna stvar za vaše samoostvarenje koju želim da znate. To je da trebate jesti svoje obroke u tišini sa Mnom, ponuditi Mi sve što jedete, kako bi se mogli riješiti lažne ideje o tome da ste pojedinačna ego identifikacija. Vidim da većina vas još uvijek govori za vrijeme jela ne ponudivši Mi sve, i da niste u jedinstvu i zajedništvu sa Mnom. Govoriti tijekom uzimanja obroka je stari običaj kojeg morate odbaciti.

### 4

Želim Vam još nešto reći o samoostvarenju. O tome kako trebate prestati ugađati drugim ljudima kad god vas oni nešto upitaju, zato što i drugi ljudi imaju istog moćnog Boga kakav je i vama dat. Želim da osposobite druge ljude da koriste svoju moć da bi pomogli sami sebi, umjesto što se uvijek oslanjaju na nekoga drugog da učini za njih ono što oni mogu učiniti sami za sebe. Želim da Moji poklonici budu slobodniji i nezavisniji, kako bi mogli imati vremena za praćenje svih Mojih postupaka i uputa koje ste dobili od Mene, Gospoda Sathya Sai Babe u seriji knjiga 2,3,4 i 5 „Gospod Sathya Sai Baba govori iz Svog Svjetlosnog tijela“.

### 5

Želim vam reći nešto drugo što će vam pomoći u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Trebate prestati govoriti i slušati iskustva drugih ljudi sa Mnom. Sudjelovanje u tome neće vam pomoći ni na koji način da se pridružite i općite sa Mnom u srcu.

### 6

Sad znate mnoge stvari koje želim da prestanete raditi u cilju da možete održavati unutaranju i vanjsku tišinu sa Mnom, vašim Gospodom i Satguruom. Želim da znate i ovo da je potrebno stjeći naviku stalnog održavanja čistoće i osobne higijene. Ne osjećam se dobrodošlim kad sam blizu vas i osjetim neugodne mirise oko vas.

7

Evo još jedne stvari koju vam želim reći za vaše samoostvarenje o tome kako ćete moći stalno održavati unutaranju i vanjsku tišinu. Meditirajte i slušajte bhajane koje volite cijeli dan kad ste kod kuće, u automobilu ili na nekom drugom mjestu, kad ste vani. Na taj način ćete omogućiti lakše spajanje i općenje sa Mnom za vaše samoostvarenje.

8

Želim vam još nešto reći u vezi sa vašim samoostvarenjem sa Mnom. Trebate znati da se nikad više ne morate oslanjati na nikoga, jer ću Ja biti taj koji će se u potpunosti brinuti o svih vaših potrebama kada Mi se predete, tako da možete odahnuti od svih tereta i potpuno se posvetiti vašem samoostvarenju sa Mnom.

9

Želim vam još nešto reći u vezi sa samoostvarenjem sa Mnom. Trebate vjerovati u to da možete postići samoostvarenje u ovom životu pod Mojim vodstvom iz srca kojeg dijelimo.

10

Želim vam još nešto reći u vezi sa samoostvarenjem sa Mnom. Radi se o tome da se morate odvojiti od vanjskih okolnosti i situacija u vanjskom svijetu. Vidim da većinu vas još uvijek smetaju zbivanja i situacije koje se događaju u vanjskom svijetu. Znajte da ne trebate reagirati na njih i patiti osjećajući razočaranje, ljutnju i slično. Izaberite ostati u jedinstvu sa Mnom u svijesti gdje nema svijeta niti bilokakve patnje.

11

Želim vam još nešto reći u vezi sa samoostvarenjem sa Mnom.

Dajem vam na znanje da sam uvijek s vama kad slijedite Moje metode i upute za svoje samoostvarenje. Želim da se osjećate sigurni i da uvijek možete računati na Mene, uvijek Me možete pozvati za vodstvo, usmjerenje i pomoć u svakom trenutku, jer Ja sam s vama da bih vam pružio ono što je potrebno za vaše dobro, duhovno i svako drugo.

## 12

Sada vam želim reći nešto drugo što će vam pomoći da se samoostvarite. Nemojte zaboraviti da će vam stalna molitva upućena Meni pomoći za samoostvarenje, jer Meni je važno često čuti od vas da želite da vam pomognem, inače ćete zaboraviti.

## 13

Znali vi to ili ne, vi igrate vrlo važnu ulogu u svom samoostvarenju, iako vam Ja puno pomažem. Međutim, bez vaše pune suradnje i angažiranja sa Mnom, samoostvarenje ne možete postići.

## 14

Želim vam reći nešto drugo što će vam pomoći da se samoostvarite, bolje je prije nego li kasnije. Vjerujte u sebe da to možete postići sa Mnom, vašim Satguruom i Bogom, koji će vas voditi iz srca, sada upravo u ovom životu.

## 15

Mnogi poklonici su uvjereni da Ja moram učiniti sve za njihovo samoostvarenje, ali to nije istina, niti je to moguće, jer sam vam dao slobodnu volju da odlučite što želite učiniti sa svojim životom, da li ćete se samoostvariti ili ćete u svom životu raditi nešto drugo.

## 16

Dakle, kao što vidite, za vas ne postoje prečaci kao što ste možda pomislili. Morate uložiti veliki napor za svoje samoostvarenje.

17

Želim da znate da sam uvijek spreman pomoći kada iskreno uložite trud za svoje samoostvarenje.

18

Sada vam želim reći nešto drugo, što će vam pomoći u samoostvarenju sa Mnom, Sathya Sai Babom. To je da Me volite, obožavate i poštujuete kao Boga ovog Svemira. Na taj način vaša ljubav će se stopiti s Mojom ljubavi i mi ćemo postati Jedna Ljubav.

19

Sada vam želim reći nešto drugo, što će vam pomoći u nastojanju da se samoostvarite sa Mnom. To je, da Me obožavate kao da sam vaš najomiljeniji Gospod zbog kojeg ne možete podnijeti niti jedan trenutak odvojenosti od Njega.

20

Postoji još nešto što vam želim reći kako bih vam pomogao postići samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da smo vi i Ja jedno Sebstvo bez ikakve odvojenosti.

21

Kao što već znate, bit ću na Zemlji samo šest godina, tako da bi trebali slijediti sve Moje metode i upute, kako bi se samoostvarili prije nego što napustim područje Zemlje. Ako ne postignete samoostvarenje sa Mnom u sljedećih šest godina, to vam više nećete biti moguće postići nakon što napustite fizičko tijelo, jer se samoostvarenje mora postići dok ste u fizičkom tijelu na Zemlji.

22

Imam još nešto što vam želim reći, a što će vam pomoći pri postizanju samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da shvatite da je sve što vas prožima prožeto sa Mnom i poradi Mene samog. Ovim kontinuiranim vježbanjem toga, shvatit ćete da vi ne postojite, samo Bog postoji.

23

Želim vam još nešto reći što će vam pomoći da postignete samoostvarenje sa Mnom, Sathya Sai Babom. Morate znati da niste vi vršitelj radnji, nego je to Bog, odnosno, sve radnje obavlja shakti (op. prev. iskonska kozmička energija).

24

Želim vam još nešto reći što će vam pomoći da postignete samoostvarenje sa Mnom. Trebate znati da Ja obavljam sve radim putem vas kad ste u potpunosti predani Meni, vašem Bogu i Satguru, Sathya Sai Babi.

25

Želim vam još nešto reći kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Znajte da nećete u potpunosti nestati. Tu će vas i dalje svjedočiti svijest koja je bit onog tko vi jeste.

26

Želim vam reći nešto drugo što će pomoći vašem nastojanju postizanja samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da radite uz Mene u Mojoj misiji podizanja svijesti čovječanstva na Atmičku razinu, i da mi pomognete i na druge načine, ovisno o svojim mogućnostima, vještinama, znanju, sredstvima, i tako dalje. Kada se predate Meni, Bogu, Ja ću odlučiti kako ću vas najbolje koristiti u Mojem Sri Sathya Saijevom Svjetskom duhovnom poslanju.

27

Sada, kada znate sve te metode, dajem vam za vaše samoostvarenje sa Mnom, vašeg Satgura i Boga, Sathya Sai Babu, koji će vas upućivati u vježbanju i usavršavanju odmah, bolje nego kasnije ili uopće ne.

28

Tu je i nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. To je, da težite za tim da budemo zajedno slijepljeni.



29

Ima još nešto što vam želim kazati za vaše samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da stalno iznova potvrđujete da ste Baba i vi jedno.

30

Ima još nešto što vam želim kazati za vaše samoostvarenje sa Mnom. Trebate Me svake noći moliti prije spavanja da učinim tako da budete jedno sa Mnom.

31

Imam još nešto što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Sjetite se Mene kad se kupate, jer Ja sam u vama i oko vas, tada vi kupate Moje fizičko tijelo, jer nemam drugog.

32

Imam još nešto što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Trebate shvatiti da su vaše noge Moje noge, vaše ruke Moje ruke, a vaš govor je Moj govor, kada ste se potpuno predali Meni.

33

Tu je i nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da se svako djelovanje koje obavljate odvija poradi Mene samog, a ne zbog ijednog drugog razloga, kada ste u potpunosti predani Meni.

34

Želim vam reći još nešto kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Volim sve Moje poklonike jednako bez obzira na to da li se dolično ili nedolično ponašaju.

35

Tu je još nešto drugo što vam želim reći kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Znajte, mi zajedno stvaramo ovaj svijet, vi i Ja.

36

Tu je još nešto drugo što vam želim reći kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Shvaćajući to ili ne, znajte da je Bog bio s vama od samog početka radeći sve.

37

Reći ću vam još nešto drugo za vaše samoostvarenje. Dajem vam na znanja da između vas i Mene, s Moje strane, nikada nije bilo razdvajanja, samo s vaše strane.

38

Govorim vam sve ovo da bi znali da smo vi i ja uvijek bili jedno te da nikad nismo bili odvojeni. Vi ste samo sanjali da ste bili odvojeni od Mene, Boga.

39

Kada Me budete voljeli svim svojim umom, i srcem i dušom, onda ćete znati da smo vi i ja Jedno i da je cijeli svijet Jednota.

40

Želim vam nešto reći kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Držite Me za ruku tijekom cijelog dana bez obzira na to koju radnju tijelo možda obavlja.

41

Želim vam reći nešto drugo, kako bih vam pomogao s vašim samoostvarenjem sa Mnom. Shvatite da bez vas i Mene, svijeta uopće ne bi bilo.

42

Želim vam reći nešto drugo za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da ste vi i Ja oduvijek bili ko-kreatori svijeta kojeg ste doživjeli.

43

Želim vam reći nešto drugo za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da kada se u potpunosti predate Meni, Ja ću kroz vas stvoriti novi i bolji svijet.

44

Osim toga, želim vam reći nešto drugo kako bih vam pomogao u vašem samoostvarenju sa Mnom. Na tebi je da osjetiš Moju Prisutnost u sebi i oko sebe kao Svijest i Energiju.

45

Želim da znate da ništa ne postoji što bi mogli učiniti kako bi Me zaustavili u tome da volim vašu dušu, čak i ako mislite da Mi se ne sviđa vaš negativni ego, misli, riječi ili djela.

46

Preostalo vam je još samo šest godina za postizanje samoostvarenja sa Mnom, pa od Vas tražim da se marljivo posvetite ovom poslu, tražim da to napravite, u GOSPOD SATHYA SAI BABI GOVORI iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA KNJIGE 2,3,4 I 5.

47

Još nešto vam želim reći da bih vam pomogao u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Znajte Ja vam uvijek pomažem u vašem samoostvarenju sa Mnom, kada vježbate sve načine kojima vas učim.

48

Još nešto vam želim reći da bih vam pomogao u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Na vama je da svakodnevno čitate knjige Svjetlosnog tijela i podsjećate sebe što morate učiniti za spajanje sa Mnom, Sathya Sai Babom.

49

Još vam nešto želim reći da bih vam pomogao u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Trebate željeti i gledati naprijed, u Mene, kako bi se u srcu stopili u Atmi Jedinstva.

50

Ima još nešto što vam želim reći da bih vam pomogao u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Trebate od Mene željeti

da govorim s vama u srcu kojeg dijelimo, kako bi se osjećali bliže Meni nego što ste sada.

51

Još vam nešto želim reći da bih vam pomogao u postizanju samoostvarenja sa Mnom. Potrudite se da Me primijetite kad sam oko vas; na primjer, u povjetarcu koji vas hladi i osvježava, ili u strancu koji vam nudi slatkiš.

52

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći da bih vam pomogao da postignete samoostvarenje sa Mnom. Primijetite kad sam nezadovoljan s vama zbog nekog razloga, i pokušajte se iskupiti kod Mene.

53

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Uočite kada je potrebna pomoć i pružite ju najbolje što možete.

54

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Vjerno Me služe u svima koje služite, kako bi Me mogli vidjeti posvuda, kao jedinoga Boga u ovom svemiru.

55

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Prepoznajte Me svake minute u danu, tako ćete znati da sam Ja svugdje u svakom trenutku.

56

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Uvijek Me poštujte u svakome koga sretnete, jer Ja sam u svima vama koje sretnete.

57

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Želite Me više od ičeg drugog u ovom svemiru.

58

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Vi ste ti koji trebate željeti svima najbolje, jer Ja doživljavam svaku životnu situaciju kroz svaku osobu.

59

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da se s vremena na vrijeme igrate sa Mnom, kako bi mogli u svom životu osjetiti više radosti nego li do sada.

60

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da u tišini što je više moguće meditirate o Meni i sa Mnom za naše sjedinjenje u zajedničkom srcu.

61

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Zapamtite, kada su podovi oprani, a dom očišćen, oni su poradi Mene samog, jer tamo je samo jedan.

62

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Vjerujte da nema drugog Bića na svijetu osim Jednog Jastva.

63

Postoji još jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Molite da sva bića na svijetu budu sretna i uspješna.

64

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Na vama je da primijetite Moju Prisutnost u svojim neprijateljima, kao i u svojim prijateljima.

65

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite, vi već jeste jedno sa sviješću i energijom svih bića.

66

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Zapamtite, Ja sam Svijest i Energija svih bića.

67

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da vi niste prolazni oblici koje vidite s fizičkim očima.

68

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da vi također niste ni misli i emocije

69

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da nema razlike između Moje Svijesti i Svijesti Svakog Drugog Bića.

70

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da Ja nisam drugačiji od vas ni po čemu drugom osim po Mojoj Svijesti koja je ekspanzivnija od vaše.

71

Još vam nešto drugo želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam Ja Bog i da ste i vi također Bog.

72

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje

sa Mnom. Shvatite da nema razlike između svih različitih bića u svemiru.

73

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da postoji samo razlika u fizičkim oblicima i manifestacijama svih različitih bića u svemiru.

74

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da je bitno jedinstvo svih bića u svemiru.

75

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam Ja, vaš Sadhguru i Bog, Sathya Sai Baba, došao na Zemlju da vas naučim svemu ovom.

76

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da ne trebate uspoređivati svoj fizički oblik i manifestacije s bilo kojim drugim.

77

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da ne trebate zavidjeti tuđim životnim situacijama.

78

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da je nepotrebno željeti biti kao bilo koja druga osoba.

79

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. To je da ne bi trebali uspoređivati milost koju sam vam dao s milošću bilo koga drugog.

80

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje

sa Mnom. Shvatiti da postoje milijuni bića koja primaju Moju milost na različite načine.

81

Ima jedna druga jedna stvar koju vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da smo mi bili zajedno u svakoj vašoj inkarnaciji.

82

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam bio s vama na svakome mjestu na kojem ste ikad živjeli.

83

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam uvijek bio s vama u svim vašim usponima i padovima, tugama i srećama i kroz sve vaše dvojnosti koje ste doživjeli u svim vašim životima.

84

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom.. Shvatite da ne postoji ništa što ste ikada doživjeli bez Mene s vama.

85

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da ništa više nije važno kada ste se u potpunosti predali Meni.

86

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da ništa na ovom svijetu ne može utjecati na vas kada ste se predali Meni.

87

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da hodam vašim stopama gdje god idete.



88

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam oduvijek znao svu vašu rodbinu jer sam bio u svim tim oblicima.

89

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da sam bio prisutan na svakom rođenju i smrti koju ste ikada imali.

90

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da nikad nisam prestao voljeti vašu dušu, bez obzira na to što ste učinili u svim svojim životima.

91

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da Meni ništa nije nepoznato jer sam prisutan svugdje, od početka vremena i stvaranja.

92

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Shvatite da sam Ja stvorio i nastavljam stvarati sve što je pred vašim očima.

93

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da ste Mi sada vrlo dragi i da ste Mi uvijek bili vrlo dragi.

94

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da nas nikad ništa ne može odvojiti, jer smo sastavljeni od istih sastojaka, Svijesti i Energije.

95

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje

sa Mnom. Shvatite da sam Ja u svakoj stanici tijela kojeg nosite.

96

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da ste dio vrlo prostrane beskonačnosti.

97

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da nema ničeg lošeg ili zlog u vama ili bilo kome drugome.

98

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da nitko nije grješan.

99

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znaete da Ja ne znam ništa drugo osim vaše Istine, Ljepote i Dobrote.

100

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da vi niste izrađeni od gline i prašine, nego od Božanske Biti.

101

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znaete da su svi veliki ljudi u svijetu samo neke od Mojih beskrajnih kreacije.

102

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da uvijek želim najbolje za sve Moje beskonačne kreacije u svemiru.

103

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje

sa Mnom. Znajte da sam Ja Jesam, "Moćna Ja Jesam Prisutnosti," ovog svemira.

104

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da sve to ništa ne znači nakon što se jednom spojite sa Mnom.

105

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da ja volim sva stvorenja, velika i mala jer su sva stvorena po Meni i iz Mene.

106

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da vas volim, čak i ako griješite.

107

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da sam Ja Najviše obožavano, Naj divnije i Naj poštovanije Biće u svemiru.

108

Ima još nešto drugo što vam želim reći za vaše samoostvarenje sa Mnom. Znajte da sam Ja sve svim bićima u svemiru.

Bog i Vrhovni učitelj Bhagavan Sri Sathya Sai Baba, Gospod milijunima poklonika širom svijeta dao je 108 Pravila kako bi pomogao svim ljudskim bićima da urone u srce Duh u Duhu s Bogom za njihovo Samoostvarenje, koje se može postići samo na zemlji dok se živi u ljudskom fizičkom tijelu i nigdje drugdje.

Catherine je kanalizirala GOVORE GOSPODA SATHYA SAI BABE iz Svog SVJETLOSNOG TIJELA u knjigama 1,2,3 i 4 kao i 10 SVEZAKA, „SERIJE BOGOOSTVARENJA“, iz Svijesti

Vrhovnog učitelja i Boga Sathya Sai Babe. Za više informacija o kupnji i besplatnom preuzimanju teksta pogledajte [www.saichanneledbooks.com](http://www.saichanneledbooks.com).

Prevela: Gordana Graovac  
Veljača, 2016.